



**ACTA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA Y DE CONTROL DE INTERIOR Y
BIENESTAR SOCIAL DE 19 DE JUNIO DE 2017**

Asistentes:

Presidente: Alfredo Catalá Martínez.

Concejales y concejales:

Carmen Lapeña Bueno
Ana María Julián Ruiz
Ximo Moreno Porcal
Mayka Tarín Darrocha
Javier Santes Alpuente
Dolores Hortelano Ramón
Pepa Sáiz Gómez
Javier Gil Marín
José María González Murgui

Excusa su asistencia Fernando Gandía Escorihuela

Secretaria: Gemma Flors Alandí

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE FECHA 5 DE JUNIO DE 2017

Se aprueba el acta por unanimidad de los presentes.

**SEGUNDO.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL COMPROMÍS POR UN
FINANCIAMIENTO JUSTO.**

Interviene Javier Gil haciendo defensa de la moción.

Se procede a la votación, dictaminándose favorablemente al Pleno de la Corporación la moción del grupo municipal Compromís por un financiamiento justo, con el voto a favor del grupo municipal Compromís y las abstenciones de los grupos municipales Socialista, Popular y Ciudadanos, emitiéndose el siguiente

DICTAMEN

Primero.- Instar al Gobierno Central a realizar una reforma inmediata del sistema de financiamiento autonómico que posibilite a los valencianos y las valencianas disponer de los recursos suficientes para poder gozar de unos servicios públicos de calidad y permita, de igual manera, el ejercicio de las competencias propias.

Segundo.- Instar al Gobierno del Estado para que las inversiones realizadas se hagan de acuerdo con el peso poblacional.



Tercero.- Mostrar el apoyo del Ayuntamiento al manifiesto colgando una pancarta a la fachada del ayuntamiento o de otros edificios públicos con el lema "Por un Financiamiento Justo".

Cuarto.- Impulsar y fomentar la celebración de jornadas, reuniones, conferencias o actos sobre la reforma necesaria del sistema de financiamiento y la confección de carteles y otros materiales publicitarios para colocarlos en los edificios públicos y dependencias municipales con el lema "Por un Financiamiento Justo".

Quinto.- Notificar el presente acuerdo a la Presidencia de la Generalitat Valenciana, a las Cortes Valencianas y a la Federación Valenciana de Municipios y Provincias para que faciliten los materiales que editen o los acuerdos que puedan tomar a favor de la reforma del sistema de financiamiento. Además al tejido asociativo de Mislata y a los medios de comunicación.

PARTE DE CONTROL:

Alfredo Catalá interviene y comenta los siguientes temas:

- Sobre el expediente de Protección Civil. Realizada la información reservada, se le va a comunicar la Resolución en breve.
- Mislata y Dipu te Beca, mañana sale la publicación, y 5 días para presentar instancias.

RUEGOS Y PREGUNTAS:

Javier Gil toma la palabra y plantea las siguientes cuestiones:

- Solicita los datos de la mujer que fue atropellada por un vehículo de Protección Civil.
- Solicita protocolo sobre los paellers, se le remite a la comisión de Urbanismo..
- En las noticias hay una denuncia de vehículo A6 de la Corporación. Pregunta a qué gestiones se refieren cuando se habla de la utilización por Policía local para gestiones fuera de Mislata.

Alfredo Catalá contesta que el coche no es oficial, es una cesión. El uso lo preguntará para que informe la Policía Local.

- Pregunta por la situación de la OAC respecto al informe acústico.

Alfredo Catalá relata lo acordado por el Comité. El estudio de sonido y medidas diversas: más duras y más blandas. Se estudia la posibilidad de separación por mamparas y separación de espacios entre atención y espera.

Javier Gil pregunta plazos.

Alfredo Catalá comenta que están los técnicos en ello.



- En el Centre Jove el Mercat hay usuarios que se han quejado de la existencia de pulgas y arañas, lo comenta por las medidas a adoptar.

Pepa Saiz plantea los siguientes temas:

- Se ha hablado del informe de Protección civil, y hay que comunicarlo, supone al anterior Jefe de Protección civil. Se informo que el actual estaba nombrado para sustituir la baja del anterior.

Alfredo dice que el nombramiento esta efectuado .

- Solicita copia de ficha de uso del coche y documentación e igual con el Volkswagen. Alfredo Catalá le remite a que lo solicite por escrito.

- Solicita los informes realizados por la Policía local para el cambio en la Avenida Blasco Ibáñez, sobre tráfico.

- En cuanto al comercio, solicitan acceso al expediente de la Feria de Comercio.

Maika Tarín hablará con el técnico.

- Solicita acceso al expediente Mislata Opina, sobre remodelación de la Avenida Blasco Ibáñez. Importe sobre los gastos de publicidad, etc.

Alfredo Catalá le solicita que concrete.

- En cuanto a Sanidad, pregunta por las fumigaciones de los espacios en verano.

Maika Tarín responde que irá informando sobre lo que se vaya realizando.

Pepa Saiz solicita información especialmente respecto a las avispas.

- Se interesa personalmente por el estado en que se encuentra la calle Regatxo, respecto a temas de Sanidad. Considera que está muy dejada. Solicita evaluación del Servicio que se está haciendo respecto a Sanidad. Solicita informe sobre las actuaciones y si existe seguimiento sobre el tema.

- Pregunta por los cambios en la plantilla. En concreto, pregunta cuántos procesos se han puesto en marcha y a qué servicios corresponde.

Alfredo Catalá le solicita que concrete.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las 14:57 h.

EL PRESIDENTE

LAS CONCEJALAS Y LOS CONCEJALES



**Ajuntament
de Mislata**

RÉGIMEN INTERIOR

AJUNTAMENT DE MISLATA
PLAÇA CONSTITUCIÓ, 8
46920 MISLATA (VALÈNCIA)
www.mislata.es